

1914 július hó Zenátvettem  
Tapp



# DEBRECZEN

**Előfizetési ár szétküldéssel:**  
**HELYBEN:** Egy óra 1 korona, Negyedévre 3, Egyes szám ára 4 fill.  
**VIDÉKEN:** Egy óra 1 K 50 f., Negyedévre 4 K 50 f., Egyes szám ára 6 fill.

**Negyvenhatodik évfolyam.**  
**131 - 199-ik szám.**  
**Kedd, 1914. július 7.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
**DEBRECZEN,**  
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.  
Lapkiadó Horovitz Zeigmond.

## Az a nagy megpróbáltatás,

amely alatt az egész ország és így városunk kereskedői és iparosai is a már harmadik éve tartó gazdasági válság folytán szenvednek, természetesen nem maradt minden nyom nélkül.

Pang az építkezés és a vele kapcsolatos összes ipari és kereskedelmi vállalkozások.

Az elmúlt fél év az olcsó, de szűkeblű kihitelezés jegyében zajlott le. Az év elején az összes iparosság és kereskedővilág fellelegzett egy jobb jövő reményében, de - sajnos - a folytonosan zajló és bizonytalan külső viszonyok következtében nem tudtak gazdasági viszonyaink nyugvóponttra jutni.

Ez a kétségbejítő bizonytalanság megölte minden vállalkozási kedvet és így lehetetlenné tett minden kereseti alkalmat.

És ha mindezek dacára szemlét tartunk városunk iparosain és kereskedőin, büszkeséggel kell megállapítanunk, hogy helyüket derekasán megállották. E hosszú és pusztító gazdasági válság után még mindig kifogástalanul és pontosan eleget tesznek kötelezettségeiknek. Csak nagyon elvélve fordul elő egy-egy jelentéktelen fizetéseketelenség. Valósággal bámulatba ejtő kötelesegtudással vívják meg a mindennapi kenyérvívást, mert újabb termelés és forgalom híján, a legszerényebb hiteltámogatás nélkül, igazán nem értjük ezen, még mindig tartó önfentartási erő.

Most látjuk csak, hogy milyen igaztalan vád érte a múltban kereskedő és iparosainkat, amikor tulterjeszkedő inrealitással vádoltattak meg. Ilyen titáni küzdelem csak a legnagyobb realitás, gondosság és előrelátás bástyái védelme mögött vívható meg. Ezeknek a tanúsága után, reméljük és hisszük, hogy a helyi pénzintézeteink is fokozottabb mérvben kell, hogy reális, megbízható kereskedőinket és iparosainkat támogassák.

Az elmúlt heti tőzsde, a szerajevói borzalmas katasztrófa szomorú eseményével kezdődött. És csak az elmúlt hét kezdő két ünnepnap szünetnek tudható be, hogy nagyobb tőzsdei rombolást nem idézett elő.

Bármily mélyen lesújtó és borzalmas is a szerajevói véres tragédia, - mégis magasabb országos gazdasági érdekek figyelembe vételével mégis azt óhajtanók, hogy a trónörökös tragédiáját ne a megtorlás gazdasági politikája kövesse. A balkán népek a bukaresti békében csupa olyan megállapodást létesítettek, amelyek a mi gazdasági és kereskedelmi érdekeinkkel homlokegyenest ellenkeznek.

Magyarország gazdasági érdekei szinte követelik, hogy a Balkán népekkel és így Szerbiával is, megteremtjük azt a barátságos gazdasági kapcsolatot, mely nélkül intenzív kereskedelmi összeköttetés el sem képzelhető.

Az értéktőzsde további kompliká-

cióitól, reméljük, nem igen kell tartanunk, mert közbejárszik azon szerencsés körülmény, hogy a gyilkos merényletnek nem lesznek komolyabb konzekvenciái. Egyébként az értéktőzsde teljesen életelen, elannyira, hogy teljesen kiveszett a remény a jobb idők után való bizakodásra.

Az ultimó erősen volt érezhető az összes európai pénzpiacokon.

Nálunk, a nyílt piacon egyáltalában nincs most pénzkészlet, az összes pénzsükséglet a jegybanknál nyert kielégítést. Félt, hogy az első fél év zártával a folyó évre az olcsó pénz korszaka is befejezést nyert. Berlinben az ultimó pénz egy kissé megdrágult, de csakhamar megkönnyebbülés állott be.

## A szerajevói gaztett.

### A bűnvizsgálat.

Szerajevóból jelentik: A hatóságok nagy energiával folytatják a nyomozást, de a nyomozás újabb adatairól nem tudni semmit. Hír szerint megállapították, hogy a merényletnek tíz részese volt, akik már mind fogságban vannak.

### A statárium és a katonaság.

Szerajevóból jelentik: A szerencsétlen véget ért nagygyakorlatok alkalmából a 15. hadtest csapatainak legnagyobb része Szerajevóban és környékén volt összehoztatva. Miután azonban a statáriumnak egész Bosznia-Hercegovina területén történt kihirdetése folytán a helyőrségekre minden egyes községben szükség van, a legnagyobb sietséggel hazaszállították az egyes helyőrségeket, hogy a rend és nyugalom fentartását biztosíthassák. A szerajevói helyőrség csapatai felváltva teljesítik a készenléti szolgálatot.

### Nyomozás Fiumében. Kitért szerbek.

Fiuméből jelentik: A letartóztatott Grubics György visszautasít a rendőrségen minden ételt. A rendőrség e miatt megvizsgáltatta rendőrorvossal és ha kell, szükség esetén mesterségesen fogják táplálni.

A határrendőrség eddig öt gyanus egyént

tartóztatott le. Ezek közül egyet kitoloncolás céljából átadtak a városi rendőrségnek, a többi még a határrendőrségen tartják. Van közöttük egy montenegrói is, aki papnak adja ki msgát. A határrendőrség abban az irányban nyomoz, hogy mit csinált Cabrinovics két hónappal ezelőtt Fiumében.

A hatóságok a nyomozásról megtagadnak minden fölvilágosítást. Állítólag eddig 18 letartóztatás történt.

Egyik itteni reggeli lap azt írja, hogy Marjan Vulo volt haditengerész-altszázados Susákon több társával beszélgetett a szerajevói merényletről. Beszélgetés közben azt mondta: Meglátjátok, mi fog még történni Isten segítségével. Följelentés folytán Marjant letartóztatták és átadták a vizsgálóbíróknak, az iratokat pedig fölterjesztették az ogulini ügyészséghez. A városi rendőrség az éjjel több szerbet állított elő, akiket rövid úton kitértettek és még az éjjeli vonattal elszállították.

### Szerb fenyegetés.

Belgrádból jelentik: A szerb lapok folytatják kirohanásaikat Ausztria és Magyarország ellen. Egy lap új merényleteket helyez kilátásba.

### A Szamouprava érzélgése.

Belgrádból jelentik: A félhivatalos Szamouprava vezércikkében a bécsi és artsteiteni

Kereskedők és iparosok részére **jutányos árban készíttethet a Horovitz-nyomdában**  
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 4-12.

temetési ünnepek alkalmából Császári mártírok címe alatt most kivételesen érzeleg. A köv etkezőket írja:

A királyi herceg élete telve volt lovagias romanticizmussal és kitartó munkássággal amaz eszme megvalósításának szolgálatában, amely vezércsillaga volt és amely tragikus halálát okozta. A cikk befejezésénél kifejezést ad a részvének a szomszéd monarchia népei és uralkodója iránt és azt kívánja, hogy Ő Felsége Isten segítségével és népei szeretetében találjon elég erőt arra, hogy ezt a szomorú sorscsapást elviselje.

#### A horvátországi szerbség ellen.

Zágrábból jelentik: A horvát-jogpárti sajtó egyre folytatja a szerbség ellen irányuló szenvedelmes támadásait. A „Hrvatska“ című lap „Ütött a lizenkettedik óra“-címmel föl hívja a horvátságot, hogy a merényletet torolja meg. Ugyanez a lap követeli, hogy a zágrábi délszláv akadémia elnevezése ezentúl horvát akadémia legyen. Amíg e változás meg nem történik, minden támogatást meg kell vonni az akadémiától. Minden horvát, akinek szerbiai rendjele van, azonnal küldje vissza, szerb zászlót Horvátországban kitűzni tilos legyen, s végül minden szerb szokol- és dalosegyesületet Horvátország területén föl kell oszlátani.

A jogpárti hivatalos lap támadása nagyon elkeseríti a szerbséget, mely a jogpárti eljárásban pártpolitikai taktikát lát és azt állítja, hogy a szerbek ellen való általános ingerültséget a jogpárt arra akarja fölhasználni, hogy a trializmus ügyén lendítsen.

Zágrában nagy feltűnést kelt az eszéki Drau értesülése, mely szerint a horvátországyűlést a legutóbbi események miatt föl oszlátják s új választásokat rendelnek el, mert a jogpártnak eltökélt szándéka, hogy a szerb Medakovics elnöklését mindenképp meghiusítsa. A Drau szerint az új választást már augusztus elsején meg is ejtenék, úgy hogy a szábor munkájában fönnakadás nem állna be.

#### Bolgár vélemény.

Szófiából jelentik: Az egész bolgár sajtó, még az orosz-barát „Mir“ is, hosszú cikkekben foglalkozik a Ferenc Ferdinánd trónörökös és neje ellen elkövetett merénylettel, amelyet a legélesebb hangon elítélnek. A lapok egybehangzóan kifejezik azt a véleményüket, hogy a merényletet Szerbiában kezdték és régóta előkészítették.

#### Megcáfolt zászlóelégítés.

A „Korrespondenz Wilhelm“ jelenti: Egyes lapoknak az a híradása, hogy a július 2-iki tüntetések közben egy szerb zászlót elégették, mint a hatóság vizsgálata megállapította, nem felel meg a valóságnak. Az a hír is alaptalan, hogy július 3-án kísérletet tettek tüntetés közben arra, hogy elégessenek egy szerb zászlót. Az a hír végül, hogy intervenció történt Stürgkh miniszterelnöknel az iránt, hogy a szerb követ magánlakására kitűzött szerb zászlót bevonják, szintén nem felel meg a tényeknek.

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. Sz.

# Véres családi dráma.

## Gyilkosság és öngyilkosság a Gerébi-telepen.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap a hajnali órákban véres családi dráma történt Debreczenben. A dráma áldozatai egy Zöld Jánosné és Juhos Péter nevű házaspár.

A véres családi drámáról tudósításunk a következő:

A csendőrségnél jelentették, hogy tegnap, vasárnap hajnalban a Gerébi-telepen egy ember revolverrel támadt a feleségére, akit agyonlőtt.

A jelentés után a csendőrség megjelent a helyszínen, ahol már két halottat találtak. A csendőrség megállapította, hogy a férfi Juhos Péter várkancsos, kinek a Nagycserén földje van, az asszony pedig Zöld Jánosné, akik vadházasságban éltek egymással.

A gyilkosság és öngyilkosság okait a következőkben állapíthatjuk meg:

A Gerébi-telepen levő György-utca 30. sz. ház a Debreczeni Népbank tulajdona. Ezt a házat, amelyben egy szoba és konyhából álló lakás van, bérelte Zöld Jánosné, s azonnal be is költözött. Zöldné mindjárt elmondotta az érdeklődő szomszédoknak, hogy neki két nagy leánya van első férjétől, — Juhos Pétertől pedig egy fia született.

Zöldné rendszeresen zöldséget árult a pércsi soron és e szegényes jövedelméből naponta megfőzte az ebédet, amit kiküldött a Nagycserén dolgozó férjének és gyermekeinek.

A vasárnapi dráma okozója a rossz házasság volt. Ugyanis Juhos egy kisebb ingatlanát eladta nemrég néhány száz koronáért Tordai Ferenc Gerébi-telepi lakosnak. A pénzt Juhos megtartotta magának, s e miatt is költözött be az asszony a Nagycseréről.

Ha Juhos Péter hazajött, napirenden volt a civódás a házasságuk között. Ilyenkor a férfi pénzt és jó kosztot követelt az asszonytól, aki azonban a férfit mindenkor a munkára utasította. Ugy remélte a szegény asszony, hogy a várkancsoson levő munkát a felnőtt gyermekek is elláthatják és az életerős Juhos napszámba járhatna.

Szombat délután az egész Gerébi-telep hangos volt attól a nagy lármától, mely a Juhosék lakásából hallatszott. A veszekedés után a férfi eltávozott hazulról és magával vitt egy párnát, amelyet 12 koronáért eladott. A pénzen forgópisztolyt vásárolt.

Vasárnap kora reggel 4 és 5 óra között ment haza a lakására. Ekkor már a szomszédok is fenn voltak. Egyszerre csak nagy lármá, veszekedés hallatszott ki a lakásból, melyet egymásután két revolverlövés tett rémessé.

A szomszédok és az utcán összesereglett emberek bementek Juhosék házába. benéztek a szobába és látták, hogy úgy Zöldné, mint Juhos rettenetes vértócsóban a földön elterülve fekszenek. Odasiettek hozzájuk, de már akkor nem volt bennük élet.

Megállapítást nyert, hogy a férfi hátulról lötte le az asszonyt, kinek a golyó a tarkójába furódott, Juhos pedig halántékon lötte magát és szörnyen halt.

A csendőrség a két halottat a közpórház halottas kamrájába szállította és a véres ház ajtaját lezárta, s a borzalmas családi drámáról értesítette a gyermekeket.

### Szülők!

#### Jegyzetek meg magatoknak jól!

Ha gyermekeitek rosszul tanul, rosszkedvű, fáradt vagy levert, nézzetek a szájába. Az ok igen sokszor a rossz fogakban rejlik, amelyek a gyermeket már önmagukban véve is zavarják, főleg azonban azáltal ártanak az egészségnek, hogy a bennük megtelepedett baktériumok mérgeket termelnek, amelyek a gyermek gyomrába és vérebe jutnak. Ezáltal veszélyeztetik a gyermek egészségét, rosszulétét, fejfájást, fáradtságot, levertséget, gyakran emésztési zavarokat okoznak, sőt nem ritkán ragadós betegségek kufforrásai.

Nem hangsúlyozhatjuk tehát eléggé, hogy a gyermekeket fogkefével és fertőtlenítő szájvizzel (Odollal) végzendő rendszeres fogápoláshoz szoktassuk, mely meggátolja a bomlási termékek keletkezését. Naponta reggel és este végzett alapos szájtisztogatás Odollal, megóvja a gyermeket az egészségrontó erjedési folyamatoktól és azonkívül épségben tartja fogait.

A gyermekek szívesen használják az Odollt, mert kellemes íze van és nagyon üdít. Az a pár korona, amit évente Odollra költünk, bőséges kamatot hoz, mert védekezni könnyebb mint gyógyítani és — olcsóbb is.



## Caillauxné bírái előtt

### A gyilkos asszony bűnpörének tárgyalása

Julius 20-án lesz.

Párisból jelentik: Minthogy Caillauxné nem élt azzal a jogával, hogy a vádirat ellen fölbezzon, a pör tárgyalását július 20-ikára tűzték ki.

A tárgyalásra negyven esküdlet idéztek meg. Ezek közül fogják az esküdttörbíróságot kisorsolni.

A negyven esküdttör között van két építész, egy festőművész, egy borkereskedő, három tőkepenész, egy déligyümölcskereskedő, egy szolgálaton kívüli kapitány, egy polgármesteri lítkár, egy nyomdaigazgató, egy gepgyáros, egy közjegyző, két földbirtokos, egy hivatalnok, egy költő, egy papírkereskedő, két államhivatalnok, egy ügyvéd, egy irodafőnök, egy pálinkamérő, egy színész, egy szállótulajdonos, egy pék, egy aranyozó.

Caillauxonét, aki külön cellában van, a minap néhány napra, amíg ezen a cellán javításokat végeztek, egy nagyobb cellában helyezték el, ahol ötödmagával volt. Ott is varrással töltötte az időt, s alig váltott egy-két szót a fogolytársnőivel.

Első házasságából való leánya, Claretie, mindennap meglátogatja boldogtalan édesanyját, de ügyel arra, hogy látogatása alkalmával valahogyan ne találkozzék Caillaux urral, aki szintén mindennap megjelenik a fogházban. Caillauxné bizalommal tekint a tárgyalás elé s egészségi állapota kitűnő.

Berlinből jelentik nekünk: A Berliner Tageblatt párisi jelentése szerint Albanel esküdtszéki elnök megjelent a Saint Lazare fogházban és átadta Caillauxnak a vádiratot. Amikor az esküdtszéki elnök felszólította Caillauxné, hogy ismerje el aláírásával a vádirat átvételét. Caillauxné reszkető kézzel írta alá a vételivet, azután Albanelhez fordult és így szólt hozzá:

Azért reszket úgy a kezem, mert széruminjekciót kaptam idégességem ellen.

## HIREK.

— **Miklóssy püspök szabadságon.** Miklóssy István hajdudorogi görög katolikus magyar püspök folyó hó 15-én kezd meg hosszabb időre terjedő szabadságát, amelyet nagyrészt Balatonfüreden fog eltölteni.

— **Gyásztisztisztelet az ág. evangélikus templomban.** Tegnap a Miklós-utcai ágostai hitvallású evangélikus templomban a trónörökös emlékeztetése gyásztisztisztelet volt. Materny Lajos főesperes gyönyörű imát mondott az elhunyt trónörökösért. A templomot a hatóságok képviselői és a hívők teljesen megtöltötték.

— **Zászlóavatási ünnep a Csapókertben.** Nagyszabású zászlóavatási ünnepre készül a Csapókerti függetlenségi és 48-as olvasókör a debreczeni függetlenségi és 48-as párt támogatása mellett. A kör új selyemlobogóját fényes ünnepség keretében augusztus 2-án fogja felavatni. A száz tagból álló rendező bizottság élén Mocsáry László elnök áll. A zászlóanyai tisztségre a kör vezetősége dr. Szabó Ferencné urnót kérte fel. Az ünnep védnökei pedig Justh Gyula, Apponyi Albert gróf, Károlyi Mihály gróf, Batthyányi Tivadar gróf és Bakonyi Samu dr. orsz. képviselők lesznek. Az ünnepi beszédet Bakonyi Samu dr. fogja tartani. A rendező bizottság nagy ambícióval végzi a figyelmes rendezés fárasztó feladatait.

— **Öngyilkosság a pénzügyi palotánál.** — Ma délutáni 1 órakor két lövés dördült el a Kossuth-utcán épülő pénzügyi palotánál. — Csakhamar nagy csődület támadt, majd telefonáltak a mentőkért, mert Mariaka János 26 éves kőműves-pallér forgópisztollyal fejbőlte magát. A mentők beszállították a köz-kórházba, kihallgatni azonban lapunk zártáig nem lehetett, mivel állapota rendkívül súlyos.

— **A napszámos balesete.** Galbjas József nádudvari lakos, napszámost ma reggel súlyos baleset érte. A gép lába jobb sarkát összetörtörte, s beszállították a debreczeni köz-kórházba.

— **Halál fürdés közben.** Kolompár József téglavető cigány tegnap Egyek községben a faluvégén levő téglavetőnél egy gödörbe ment a nagy melegben fürödni, amely azonban a záporosodó következtében megtelt vízzel s a mélységben a cigány fenekét nem lelven, kiemelni nem tudott s a mély gödörbe belefullt.

— **Hétszer rálőtt az anyjára.** Horváth György gámási lakos már régóta rossz viszonyban élt az anyjával. Tegnap véletlenül összetaláltak a polányi erdőben, ahol heves szóváltás után a fiu hétszer rálőtt az anyjára, majd elfutott és a szőlőhegyen agyonlőtte magát. Az asszonyt halálosan megsebesítették a lövések.

— **Eladó 15 hektoliter 1913-as Sesta-kerti bor Csapó-utca 60. szám alatt.**

— **Elfogták Cataraut?** Szebenből jelentik: A kudzsiri román iskolába intelligens külsejű uriember állított be és romániai instuktornak mondta magát, aki az erdélyi iskolákban a tanítási rendszert akarja tanulmányozni. Amikor már minden osztályt végigjárt és eltávozott, Lupea községi tanítónak eszébe jutott, hogy az idegen hasonlít Cataraurára. Azonnal jelentést tett a csendőrségen, amely az idegent letartóztatta. Besszarábiai katonatiszti okmányokat találtak nála és megállapították, hogy öt nyelven beszél. Átkísérték a nagyszombeni ügyészséghez, ahol megindították ellene a vizsgálatot.

— **Odol-reklámbélyegek.** A bodenbachi „O d o l” szájvízről egy sorozat reklámbélyeget adott ki. A bélyegek pompás, művészi színezett kivitelben a 25 legszebb képet ábrázolják. A fentnevezett gyár minden érdeklődőnek az Odol üvegen függő „Az üveg kinyitása” feliratu papiros-zászlócska beküldése ellenében (legcélszerűbben levelezőlapra ragasztva) díjtalanul és portómentesen egy iv Odolbélyeget küld.

— **Modern fényképezés** című könyv egy a kezdő, mint a haladó amatőröknek kitűnő tanácsadó. receptkönyv, stb. melyből a legújabb eljárások a művészi amatőrök előállításához bennfoglaltatnak lakónikus rövidséggel. Ára 1.80 korona. Megrendelhető csak a szerzőnél, Leopold Kornél, Budapest, VII. Erzsébet körút 41. ki az utánvétellel illetve a pénz előzetes beküldése mellett küldi.

## Meg akarta ölni leányát és vejét. Azután öngyilkos lett.

Fogarasól jelentik: Brumbóin Mózes 50 éves kálbori gazda véres kegyetlenséggel akarta elpusztítani Regina leányát s fiatal vejét, Felsődorán Sándort.

Az oláh földművesnek Kálbor községtől néhány kilométernyire van a tanyája, hol a nagy meleg miatt a szérűskertben aludt Felsődorán és felesége.

Hajnaltájt a férj hirtelen iszonyu fájdalomra ébredt s amikor fölugrott, apósát látta maga előtt, ki egy baltával hatalmas csapást mért a lábszárára. A fiatalember, bár lábából szakadt a vér, kivédte a többi csapást és elmenekült, mire az öreg alvó leányához rohant, a tejszéval fejbévágta, azután elszaladt. Felsődorán később fölkereste vértócsában fekvő, eszméletlenül feleségét, fölkapta és gyalog bevitte Fogarasra a kórházba.

Itt elbeszélte, hogy apósa valószínűleg azért követte el a merényletet, mert ő (Felsődorán) törvényes házasság nélkül élt a leányával, e miatt többször is szemrehányást tett nekik, de hogy ilyen bosszúra készüljön, azt senki sem hitte volna. A fiatal asszonyt egyébként megoperálták s koponyacsontjából egy 5 koronás nagyságu darabot kellett kivágni.

Másnap reggel a tanyára csendőrök mentek ki a merénylő apáért, aki erre a padlásra menekült, beretvával elvágta a nyakát s mire a kórházba vitték, már halott volt.

## Csarnok.

### Vetélytársak.

Regény.

Írta: **B. M. CROKER.**

114

Evans őrnagy és Karlake kapitány hazavitték bennünket kocsin.

Karlake hajtott s felszólított, hogy üljek fel hozzá a bakra.

Miért ne tenném?

Miért vágnám magam alatt a fát, azért, hogy Evansné vihogva állott a lépcsőkön?

Bűbájos júliusi este volt, a hold átvilágított a fákon, az esti fuvallat friss szénaitlalt hozott a rétről, amikor hazafelé vágtatunk. Ők hárman pompásan mulattak benn a kocsiiban és nagy zajt csaptak.

Mi csöndesebben viselkedtünk a bakon, kissé komolyan beszélgettünk.

Érdekes dologról... eljegyzésekről.

Magam sem tudom, hogyan történt, de társam így szólt:

— Elég különös, de némi hasonlóság van közöttünk.

— Hogy érti ezt? Cseppet sem hasonlítunk mi egymáshoz.

— Nem, nem is vagyok olyan hiu, hogy azt gondoljam Ugy értem... hogyan is mondjam csak... szerelmi ügyeinkben...

— Nevezze meg a maga ügyeit, ahogy önnek tetszik — mondottam nyomatékosan — az én ügyemben egy csöpp szerelem sem volt. Soha nem is színeltem s Bellamy nem is tartott rá számot. Nem ismertem a szerelmet, de ön... és Norton Lily közt egészen másképpen állott a dolog.

Őszintén szóltam és meglepett, hogy nem tetszett társamnak. Nem felelt, hanem nagyon kegyetlenül ütött ostorával a vezeték-lóra.

— Nem tagadja, ugy-e nem? — ismételttem.

— Nem, ember vagyok. Nem tagadom, hogy bolond voltam.

— Ebből azt értem, hogy ön bolondnak tart mindenkit, aki szerelmes?

— Nem; nagyon sajnálnám, ha ezt mondtam volna.

— Még mindig nem mondotta meg, hogy miben hasonlítunk egymáshoz.

— Igazán? Jó, majd megmondom. Megcsalt egy leány, a szerelme és maga éppen úgy bánt a maga szerelmeseivel.

— Kérem, ne nevezze Bellamyt szerelme semnek.

— Nem nevesem annak, ha nem akarja, de azért mégis halvan perc választotta el attól, hogy a felesége legyen.

Önkénytelenül megborzoatom, de nem feleltem.

— Nem hiszem, hogy ő újra megpróbálná a házasságot — mondotta Karlake felkacagva.

— Azt hiszem, ön se — vetettem oda meggondolatlanul.

— És kegyed, Le Marchant kisasszony?

— En sohasem.

— Ezt csak úgy mondja, de nem komolyan goedolja.

— Nem gondolom komolyan? — ismételttem méltatlankodva. — Biztosítom róla, komolyan gondolom. Ha valaki olyan borzalmas tapasztalatokat szerez, mint én, hogy jegyben jár Bellamyyal, akkor örökre elmegy a kedve a férjhezmenéstől. Ugy érzem magamat, mint akire akasztófa vár s ha magányosan ültem vele egy szobában, úgy félttem tőle, mint a csörgőkigyótól.

— Gyönyörűséges tapasztalat. Vajjon így vélekedett-e rólam is Norton kisasszony.

(Folytatjuk.)

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

